



ГЛУБОКУВАЖАЕМЫЙ ГРАНТ ПЕТРОСОВИЧ!

Коллектив сотрудников Армянского научно-исследовательского института защиты растений сердечно поздравляет Вас с 60-летием со дня рождения и с 35-летием научно-производственной и общественной деятельности.

Успешно окончив в 1952 году учебу в Армянском сельскохозяйственном институте, Вы работали инструктором партийного отдела Ереванского Горкома КП Армении, затем секретарем Кировского райкома КП Армении.

В 1956-1958 гг. вели педагогическую работу в Армянском сельскохозяйственном институте.

С 1958 г. по настоящее время Вы являетесь бессменным директором НИИ почвоведения и агрохимии Министерства сельского хозяйства Армянской ССР.

Характерной чертой стиля Вашей работы является умение организовать





комплексные исследования с привлечением специалистов смежных отраслей для всесторонней научной разработки проблемы и ее внедрения в производство. Под Вашим руководством и непосредственном участии на мелиорированных солонцах-солончаках экспериментальной станции института успешно разработана система земледелия и технология возделывания культур на мелиорированных почвах.

Благодаря Вашим усилиям, мелиоративная станция института, по существу, стала эталоном образцового современного сельскохозяйственного предприятия, деятельность которой известна во многих странах.

Результаты Вашей научной деятельности изложенные в более чем 150 работах, отчетливо показывают умелое сочетание теоретических исследований с их экспериментальным подтверждением и последовательным внедрением в производство. Вы являетесь также одним из авторов коллективной монографии "Почвы Армении".

Обладая большими организаторскими способностями, Вы систематически выступаете инициатором выдвижения и осуществления новых проблем и идей, имеющих важное научно-производственное значение для развития сельского хозяйства республики.

На посту директора института Вы приложили все усилия для создания современного научного учреждения. Параллельно с организацией института и созданием экспериментальных баз, Вы проводили большую работу по подготовке высококвалифицированных научных кадров (подготовили 45 кандидатов наук и 7 докторов).

Вы неоднократно представляли достижения отечественной мелиоративной науки на конгрессах и конференциях в США, Канаде, ОАР, Испании, Индии, Ливии, Венгрии и других странах, принимали участие в работах экспертной комиссии ФАО.

За активную помощь, оказанную Вами в подготовке национальных кадров Вы награждены Большой Золотой медалью АН Кубы, являетесь Почетным членом НТЮ сельского хозяйства Чехословакии, избирались зам. председателем подкомиссии МОП по засоленным почвам, являетесь членом ЦК Международного центра по минеральным удобрениям.

Ваша трудовая деятельность отмечена двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом "Знак Почета", медалями "За победу над Германией", "Доблестный труд в ознаменовании 100-летия В.И. Ленина" и "30 лет Победы в Великой Отечественной войне", двумя Золотыми медалями ВДНХ СССР.

В какой бы области Вы не работали, всегда Вас отличает энергичность и полная отдача делу, непосредственность и простота в отношениях с людьми. Помимо всего Вы являетесь душевным товарищем и хорошим семьянином.

ДОРОГОЙ ГРАНТ ПЕТРОВИЧ! В день Вашего юбилея от всего сердца желаем Вам крепкого здоровья и больших творческих успехов на благо процветания нашей сельскохозяйственной науки и производства.

По поручению коллектива:



*Грант Петрович*

С.Е. Сафарян

*Григорян*

Л.П. Пучинян

*Григорян*

Е.Г. Григорян